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Setkání  

podnikavých žen 
Karlovarského kraje 

20. září 2024 / 9:00–12:00 

Restaurace Marshall 
 
Ke Golfu 445, Dolní Rychnov 356 04 

 

 

 

Tématem setkání je:  

 

Jak využít umělou inteligenci v Time managementu 
 

Seminářem vás provede Jitka Štádlerová, která se věnuje více než 25 let tomu, 

jak mít čas na to důležité – TIME MANAGEMENTU a technikám KREATIVITY, 

obojí AI spojuje – ušetří nám spoustu času a přivede nás k novým nápadům.  

AI školí od 3/23. Sama podniká, vede kampaně a využívá k nim AI. Má tak stovky 

vyzkoušených a efektivních zadání/promptů, které vám ráda předá. Vedla placené 

semináře o využití AI již pro více než 2000 spokojených účastníků – vysvětluje vše 

jednoduše, krok za krokem.

 

O čem to bude  

V dnešní době nestačí mít jen základní znalosti o AI. Svět technologií  

se rychle vyvíjí a umělá inteligence se stává klíčovým nástrojem pro 

efektivitu, kreativitu a úspěch v různých oblastech. Naučte se využívat 

pokročilé AI nástroje, které vám pomohou zefektivnit práci, zkrátit čas 

strávený na administrativních úkolech a rozvíjet vaše nápady  

do úspěšných projektů. 

 

 

Pro koho je kurz určen? 

Akce je přizpůsobena jak pro začátečníky, tak pro mírně pokročilé uživatele. 

 

Proč byste měli přijít? 

Objevte široké možnosti, které AI nabízí, a ušetřete hodiny práce.  
Naučíte se, jak efektivně využívat generativní AI nástroje. 
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Co získáte na semináři? 

• skvělé nástroje generativní AI 

• ukázky ChatGPT 4o, Geminy, Claude, Copilot... 

• tipy na grafické AI nástroje, díky kterým získáte originální  

ilustrace a obrázky nejen pro vás byznys – nejen Dalle3 

• tipy, jak ušetřit desítky hodin času díky materiálům a textům 

ať už na e-maily, blogy, sociální sítě, administrativu nebo  

jen pro vaši osobní potřebu 

• tipy na další aplikace, které využívají AI – pro váš osobní život 

 

 

Harmonogram akce 

08:45–09:00  Registrace účastníků  

09:00–09:10  Úvod a přivítání  

09:10–10:30  Jak využít AI v Time managementu 

10:30–10:40  Coffee break  

10:40–12:00  Jak využít AI v Time managementu 

12:00  Diskuse a ukončení akce 

 

Program semináře a registrace  

Seminář je určen všem podnikavým ženám, které podnikají nebo jen přemýšlejí  

a hledají odvahu a inspiraci. 

Workshop pořádá Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest  

ve spolupráci s inovačním centrem INION a Karlovarskou agenturou rozvoje podnikání.

 

REGISTRUJTE SE ZDE prostřednictvím webového formuláře.  

 

Účast na akci je zdarma. Kapacita je omezená.  

Prosíme registrujte se nejpozději do 16. září 2024. 

 

 

 

 

Tato akce je realizována v rámci projektu Podpora podnikavosti, který je součástí Národního 

plánu obnovy, komponenty 1.4. Digitální ekonomika a společnost, inovativní start-upy a nové 

technologie, financovaného z Evropského fondu pro regionální rozvoj.  
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